

И вкус крапивы на губах



9 августа исполняется сто лет со дня рождения одной из старейших жительниц села Лямбировь Марии Ивановне Горшковой. Несмотря на возраст, Мария Ивановна прекрасно помнит минувшие события, все, что пришлось пережить. А на ее долю выпало немало. Вместе с детьми и мужем она попала в плен к немцам, прошла трудовые лагеря и концлагерь, пережила потерю самых близких, родных людей: маленького сынишки Юры и мужа. Первый умер в неволе от воспаления легких, мужа расстреляли немцы за связь с партизанами. Но, несмотря на все это, Мария Ивановна не потеряла интерес к окружающему, ведь она до сих пор нужна второй дочери – Тамаре. А, значит, жизнь продолжается.

Материал об этой мужественной женщине читайте в следующем номере.